

# 市政府新闻办召开新闻发布会 不动产登记交易纳税“全程网办”



本报讯 5月8日,市政府新闻办召开不动产登记交易缴税“全程网办”新闻发布会,会议发布了安庆市不动产登记“全程网办”系统上线运行情况,市资规局、税务局、数据资源局及住建局就相关问题答记者问。

不动产登记“全程网办”系统是依托市政务服务平台设立的不动产登记网上办事大厅,不动产转让和受让方可以通过该系统实现不动产登记、交易、纳

税全程网上办理。该系统于当天正式上线运行,运行后为不动产登记业务带来四点变化:业务办理实现7×24小时不打烊,不动产登记申请受理环节会迁移至互联网,实现网上统一申请、联网审核、网上反馈、现场核验、一次办结,并提供网上预约、网上查询、网上支付、人脸识别和开具电子证明等服务,实现上述功能的基础上还会整合核验、办证等现场办理环节,交易双方可以全程、全

天候网上办理登记、纳税业务,并且可以选择免费邮寄的方式获得税票和不动产登记证书等;业务办理不受地域限制,以往办理不动产业务,交易双方必须到不动产所在地的政务中心窗口,现在交易双方可以不受地域限制,只要身边有网络就能办理不动产登记业务;业务办理全程留痕迹,联合民政、公安等部门制定信息交换共享机制,在确保各自信息安全的基础上,系统自动获取交易人婚姻登记、名下房产等信息,并计算应纳税额,实现全市域不动产登记信息与纳税信息实时推送和查询,以“信息集成”夯实“流程集成”基础。同时,税务部门 and 交易人可实时查看资料上传情况和办理进

度;业务办理双方税费“一码清”,“全程网办”系统与银行及支付宝、微信等移动支付运营商合作,开发了网上支付功能,交易人只要扫描二维码便可实现不动产交易中所有税费付清办结,“全程网办”系统面向交易双方生成不同的支付税费二维码,既遵循了税法规定,也能根据当事人的交易习惯,由一方扫码缴纳,确保“全程网办”系统不仅能用,更要好用。

接下来,我市还将加大收集用户反馈,持续优化操作细节,开发“全程网办”掌上系统和自助终端,适时生成和启用不动产登记电子证书,推进各县(市)一体上线,争取早日覆盖不动产全类别业务。(记者 陈娟娟)

## 黄杰在全市政法干警进网格活动上强调 创新基层治理方式 提升群众获得感幸福感安全感 李玉萍主持

本报讯 5月8日,全市政法干警进网格活动暨扫黑除恶六清行动推进视频会议召开。市委常委、政法委书记、市公安局局长黄杰出席会议并讲话,市人大常委会副主任李玉萍主持会议,市中级人民法院院长洪学农、市检察院检察长顾政帆出席会议。

黄杰指出,开展“政法干警进网格”活动对于我市创新治理方式、夯实基层基础具有重要的现实意义。各级政法机关要坚持民意导向、目标导向、问题导向,聚焦人民群众关心关注的热点难点问题,聚焦影响安全稳定的突出问题,聚

焦政法机关自身存在的问题与不足,建立上下联动、权责明晰的责任体系,建立健全机制,切实将网格建设成为政法机关和政法干警联系群众、服务群众、回应群众的重要平台。

黄杰强调,各地各有关单位要继续发扬斗争精神,聚焦“六清”目标,保持政治定力,摒弃“过关”思想,持续攻坚发力。要强化斗争举措,明确工作重点,务实高效推进,坚决打赢“六清”行动攻坚战。要持续传导压力,不断提升群众获得感、幸福感、安全感。(记者 周国庆 通讯员 吴敏)

## 安九铁路三标 制梁任务完成



5月7日,安九铁路宿松制梁场最后一孔箱梁——第598孔箱梁正式开始浇筑,在经过7个小时的连续奋战后,于当日22点钟完成浇筑,标志着安九铁路三标完成全部1507孔箱梁制梁任务,为宿松县境内后续架梁施工如期完成创造了条件。

记者 徐火炬 通讯员 张志伟 摄

## 王爱武督查高校复学防疫工作时指出 做好校园内日常防疫防护工作

本报讯 5月7日上午,副市长王爱武先后到安徽黄梅戏艺术职业学院、安庆医药高等专科学校、安庆师范大学等3所高校督查复学防疫工作。

王爱武实地查看了3所高校大门的封闭情况、检测程序、人员值守情况,宿舍、食堂、教学楼等人员密集区域的管控措施,隔离区、医务室等关键点的制度措施和人员设备配置、防疫物质的储备情况,详细了解了各院校返校复学工作安排和返校复学后疫情防控等情况。

王爱武指出,当前疫情防控工作不能有丝毫的放松,各高校要将各项工作措施落实到位。要把好校门入口关,摸排清楚所有返校师生的健康状况等信息,所有人员进入校园必须进行体温检测。要做好校园内的日常防疫防护,人员要保持合理间距,戴口罩勤洗手,常通风多消毒;要重点关注开学初期学生的心理和身体健康状况,加强突发情况下的应急处理,强化与有关部门的对接联动机制,确保遇有紧急情况能迅速妥善处置。(记者 白萍)

# 全市经济发展督查指导专项行动启动

本报讯 记者从5月7日召开的全市经济发展督查指导“双百行动”动员暨培训会议上获悉,自当日起,我市继续开展全市经济发展督查指导专项行动,并安排百家市直单位,选派两百名机关干部开展“百家单位包企、百名干部驻企”专项行动,推深做实“四督四保”和“四送一服”。

专项行动围绕既定经济社会发展目标任务,推动以丰补歉,促进主要经济指标止跌止滑,实现以月保季、以季保年,确保经济社会平稳运行。紧扣“四督四保”和“四送一服”,坚持目标导向、问题导向和结果导向,落实“六保”要求,特别是保市场主体和保产业链供应链稳定紧盯主要经

济指标,突出固定资产投资、规上工业增加值、技术改造投资、房地产投资和外贸进出口等。

开展“双百”行动,安排百家市直单位,选派两百名机关干部开展“百家单位包企、百名干部驻企”专项行动。其中,每个市直单位包保1家工业企业、1家商贸企业或建筑及其他企业。包企单位选派2名优秀干部进驻企业,开展驻企帮扶。包企单位和驻企干部要切实履行包保职责,主动制定企业帮扶工作计划,做到“一企一策,一事一议”。各县(市、区)“单位包企、干部驻企”活动与市级“双百”行动上下统筹,一体推进。(见习记者 高艺伟)

## 全市县(市)区关工委主任会议强调 运用榜样力量带动 关心下一代工作做实做细

本报讯 5月8日,全市县(市)区关工委主任工作会议召开。市关工委主任张世云,常务副主任檀宜宏、苏荣生等出席会议。

会议表彰先进并对今年关心下一代工作进行了再部署、再动员。会议指出,2019年,全市各级关工委和广大“五老”圆满完成了年初制定的各项任务,彰显了关工委的工作成效与社会影响力。2020年要不断创新、丰富教育关爱方式方法,为帮助培养青少年健康成长,

续写新篇章、做出新贡献。

会议强调,要坚定必胜的信心,坚持目标任务不动摇不改变,各地结合实际统筹落实各项工作;要抓重点、强弱项,加强德育教育、深化法治教育,深化助力脱贫攻坚,倾情关爱青少年健康成长;要不断加强关工委自身建设,推动基层基础工作活起来、实起来、强起来,运用榜样力量带动关心下一代工作做实做细。(记者 杨一 通讯员 童建方)

# 安徽安庆:党建引着走 脱贫奔小康

从辖区一半是贫困县到全部摘帽,从375个贫困村到全部出列,从67.63万贫困人口到66.57万人摆脱了贫困……

自脱贫攻坚这场硬仗打响以来,安徽安庆市坚持深入推进抓党建促脱贫攻坚工作,以党建引领脱贫,以脱贫检验党建,真正把党建活力转化为脱贫动力。

安庆,交上了“党建强、攻坚赢”的双份答卷。

### “桥头堡”牢固了

为提升组织力,筑牢决胜脱贫攻坚的战斗堡垒。安庆不断深化农村基层党组织标准化规范化建设,不断提升农村基层党组织政治功能,发挥战斗堡垒作用。

2019年,全市170多名县级领导班子成员走遍1421个村和社区,对全市村党组织进行全覆盖式政治体检,通过县、乡两级党委逐村评估、全面自查,市委组织部农组办进行全覆盖复查,软弱涣散村党组织均实现了提档升级。

除了加强对软弱涣散村党组织的整治,安庆市还通过在产业基地、专业合作社等产业链上建立党组织,形成以村党组织为核心、产业链党组织为基础的脱贫攻坚组织体系。目前,全市共建立农村产业链党支部596个,实现贫困人口辐射全覆盖。

筑牢桥头堡,还要扶持壮大村级集体经济。安庆每年从具备发展集体经济的资产、资源、区位等基础条件的村中,遴选一批优质项目进行扶持,每年每村给予不低于50万元的财政支持,并在发展用地、金融服务、税费优惠、人才支撑等方面给予扶持。

目前,安庆村级集体经济收入村均达23.7万元,其中375个贫困村村均达到26.97万元,位居全省前列。

### “带头人”有了

在岳西县,很多人都知道黄尾镇黄龙村有个“问不倒的书记”叫焦岳平。2018

## 黄墩镇发展特色产业夯实脱贫成效

本报讯 怀宁县黄墩镇因地制宜,强化举措,以发展特色产业带动就业,持续增加贫困户收入,进一步巩固脱贫成效。

4月30日上午,在黄墩镇思宜生态农业就业扶贫基地,贫困户余美兰和儿子正忙着给羊儿喂草。这个基地不仅养殖了400多只羊,还种植了70多亩蓝莓。余美兰母子俩主要的工作就是打理羊圈与蓝莓基地。两年多来,他们免费吃住在这里,每个月还能领到1000元的工资。“一个月结一回账,吃住都是老板的。”余美兰说。

余美兰的丈夫原本在外上班,受疫情影响,想回乡就业。得知这一情况后,镇村帮忙对接这个基地,安排他们一家三口团聚就业。像他们这样的家庭,除了基本工资收入外,每个月还能领到一笔可观的就业补贴。

黄墩镇镇保所长李国柱说:“每个人每个月就业补贴300元,他们家一个月就有900块钱。”

与这个基地一样,黄墩镇独秀社区依托蓝莓特色产业,采取基地+公司+合作社+农户的形式,培育壮大村集体经济,吸纳贫困户入股分红、务工收入。独秀山社区党支部书记汪永球说:“我们基地带动35户贫困户,收益分红7万余元,解决周边闲余劳动力的务工,增加农户收入共计15万余元,村集体经济年收入达35万余元。”

近年来,黄墩镇大力发展特色产业,不断拓宽贫困户增收渠道,多措并举夯实脱贫成效。目前全镇建档立卡贫困户424户,已脱贫417户,剩余7户24人将于今年实现脱贫。(记者 汪秀兵 通讯员 张文涛)

### “攻坚队”壮大了

放眼安徽,安庆的脱贫攻坚任务不可谓不繁重。

2014年建档立卡时,安庆有贫困人口超过67万人,贫困村375个,10个县级区域里有一半是国家级贫困村。

脱贫攻坚,关键在人。

安庆市坚决落实党政主要负责同志为脱贫攻坚“第一责任人”,不断压实领导责任,市委书记魏晓明每逢调研必到贫困村,必去贫困户家中。“党建强不强?”“脱贫成色足不足?”“群众满意度高不高?”也成为魏晓明调研必问的问题。

“脱贫攻坚是场硬仗,没有精兵强将是难以取胜的。”安庆市委非公工委书记、市委组织部副部长桂锐说,为了打造一支强有力的攻坚队,安庆市尽锐出战,全面调动各方精干力量投入脱贫攻坚战。

目前,全市共有6696名乡镇街道干部、872名选派帮扶干部、7740名村干部、1421名县乡党委选派的党建指导员、27000多名联防队长奋战在脱贫攻坚一线。

### “领头雁”起飞了

截至目前,安庆全市共表彰激励先进典型3819人,市委市政府每年定期表彰一批脱贫攻坚先进集体和先进个人。为进一步关心关爱脱贫攻坚一线干部身体健康状况,累计为10970名脱贫攻坚一线干部购买人身意外伤害保险,安排参加健康体检12104人。

让有为者有位,安庆先后在脱贫攻坚一线提拔使用干部560人,在脱贫攻坚一线选拔优秀村干部、乡镇事业编制人员、大学生村官等153名进入乡镇领导班子,49名优秀村党组织书记挂任乡镇党委委员,打通脱贫攻坚一线干部上升通道。

### “领头雁”起飞了

胡友平是望江县凉泉乡湖滨村人,早年通过自身的努力,在杭州定了居,事业有成。

人在杭州,但胡友平始终关注

### “领头雁”起飞了

着家乡的发展。集体经济薄弱、人均耕地少……基础条件的薄弱致使湖滨村多年来毫无起色,是远近闻名的贫困村。

看着家乡的落后,身为一名党员的胡友平也急在心里。2015年11月,胡友平放弃了在杭州的舒适生活,回到家乡,搞起了贝母种植。从20亩做起,稳扎稳打,逐步扩大规模,现在他的贝母种植基地面积达到700亩。

胡友平带动了近百名贫困户增收致富。在能人效应的带动下,湖滨村发生了巨变,村集体经济从2014年负债40余万元到如今的22万元,贫困发生率从22%降至0.46%。

“‘领头雁’的作用是巨大的,能带动和激发贫困人员的内生动力。”据望江县委书记李跃云介绍,望江县近年来实施领头雁培育工程,一大批领头雁起飞了,激活了贫困户的内生动力,让更多贫困户走上勤劳致富的道路,成为脱贫攻坚战场上的一道风景线。

4月29日,安徽省人民政府发布公告,安徽最后一批9个县退出贫困县序列。至此,安徽省31个贫困县全部摘帽。安庆也实现了贫困县、贫困村全部“清零”的目标,对于安庆来说,这不是终点,而是一个新的起点,530万安庆人正朝着小康梦的目标进发。

高飞跃  
(原载于5月6日人民网)

## 以万全准备防范万一发生 确保人民群众生命财产安全

(上接第一版)

陈冰冰要求,安全生产必须坚持常抓不懈。今年为降低疫情影响,各地都在赶工期、抢进度,但不能放松安全生产这根弦。要常抓主体责任,政府及其部门监管责任不能缺失,生产企业的主体责任不能缺失,从业人员按规操作责任不能缺失;要常抓高危行业和重点领域,紧盯危化品、交通运输

和建筑工程、工贸、消防等行业和领域,采取重点措施加大排查整治力度,切实消除风险隐患;要常抓自救与互救的能力建设,最大程度防控各种突发事件带来的次生灾害影响。

会上,张君毅对安全生产工作进行了安排部署,刘克胜对防汛抗旱工作进行了安排部署。(记者 江露露)

